

## **Камчатские кадеты Следственного комитета России приняли участие в Кремлевском кадетском бале**



С 13 по 17 декабря 2023 года в Гостином дворе в Москве прошел VIII Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал, в котором приняли участие воспитанники профильного кадетского класса СК России, действующего на базе средней школы № 45 Петропавловска-Камчатского.

Ежегодно, начиная с 2016 года, данное торжественное и престижное мероприятие собирает лучших учеников кадетских классов со всей страны, а также представителей иностранных государств. Бал проводится в целях возрождения историко-культурных традиций, патриотического воспитания молодежи, налаживания контактов со странами ближнего и дальнего зарубежья, а также для принесения дани уважения ратному подвигу.

В этот раз полуостров представляли 3 пары учащихся специализированных классов средних

---

школ региона. От числа кадетов СКР по Камчатскому краю в мероприятии приняли участие старшеклассники Анастасия Боронникова и Олег Кондаков. Ребята идеально подошли по оценочным критериям, заявленным организаторами мероприятия: высокая успеваемость, безукоризненная дисциплина, социальная активность, отличная физическая подготовка и исполнительское мастерство.

Со слов старшего помощника руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю полковника юстиции Алексея Пузырева, воспитанники ведомственного кадетского класса, начиная с момента его открытия в 2019 году, принимают активное участие в различных социально-значимых мероприятиях федерального и местного уровней. Поездка ребят на кремлевский бал в этом году позволила им достойно представить свой регион и СК России, внести свой индивидуальный вклад в дело патриотического воспитания молодежи, развития международных связей, а также в сохранение воинской исторической памяти.

## Изображения



18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1846789>